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Stratégiai megállapodást kötött a Szegedi Tudományegyetem az
Audi Hungaria Zrt.-vel
2017. május 30.

Oktatási és kutatási együttműködésről kötött stratégiai megállapodást az Audi Hungária Zrt. és a Szegedi Tudományegyetem a
felsőoktatási intézmény innovációs napján 2017. május 30-án.
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A Knáb Erzsébet, az Audi Hungária Zrt. személyügyekért felelős ügyvezető igazgatója, Szabó Gábor rektor és Fendler Judit kancellár által
aláírt szerződés általános célja, hogy a cég és az egyetem kölcsönösen segítsék egymást innovációs és oktatási tevékenységükben és közös
kutatás-fejlesztési projekteket indítsanak. Ez utóbbiak érdekében együtt indulnak az állam, illetve az Európai Unió vagy más hazai vagy
nemzetközi szervezetek által kiírt pályázatokon. Az Audi tudományos diákköri és szakdolgozati témákat hirdet meg az egyetemen, a cég
szakemberei bekapcsolódnak ezek vezetésébe, illetve a doktori képzésbe.
 

 
Szabó Gábor rektor elmondta, „az egyetem és a járműipari cégek együttműködése több mint egy évtizedre tekint vissza, a korábbi
partnerek beszállítók volta, az Audi az első, az iparág csúcsát képviselő gyártó vállalkozás.”
 
Knáb Erzsébet hangsúlyozta, „az Audi komoly innovációs tőkével rendelkezik, termékeinek prémium minőségét a legmodernebb technológia
alkalmazása és munkatársai magas szaktudása biztosítja. A cég nagy hangsúlyt fektet a jövő generáció képzésére, kiemelten fontos az
egyetemi partnerekkel való együttműködés az oktatás és a kutatás területén.”
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Az innovációs napon Palkovics László oktatási államtitkár, az ELI Science Park projekt oktatási, kutatási és a gazdaságfejlesztési
koncepciójának kialakításáért felelős kormánybiztos bemutatta a szegedi lézerközpont mellé tervezett tudományos ipari park terveit és
ismertette megvalósításának ütemezését. Első lépésként a terület rendezése kezdődhet el, majd egy meglévő épület felújításával
inkubátorházat alakítanak ki, amely már 2018-ban megnyithat.
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Szegedi kutató Stephen Hawking munkájáról (/sztehirek/2018-aprilis/szegedi-kutato-stephen?objectParentFolderId=19413)
2018. április 04.

Gergely Árpád László, az SZTE TTIK Fizikai Intézetének egyetemi tanára kétszer is találkozott Stephen
Hawkinggal, akinek a munkásságáról összefoglaló cikket írt egy csillagászati lapban. A közelmúltban elhunyt
világhírű brit elméleti zikus által kidolgozott feketelyuk-termodinamikát a szegedi kutató is felhasználja
vizsgálataiban.

Sebezett kollektív identitás Kelet-Közép-Európában - Prof. Dr. Máté-Tóth András előadása (/szabadegyetem/sebezett-
kollektiv/sebezett-kollektiv-180509?objectParentFolderId=19426)
2018. május 02.

„Bibó István, Szűcs Jenő és mások megközelítéseit tovább gondolva újszerű elméletet sikerült kidolgozonom a
kelet-közép-európai térség társadalmi identitásának értelmezésére. Eszerint a régió elsődleges markere a sebzett
kollektív identitás, ez mozgatja a döntéshozókat, ennek mentén értelmezhetőek a társadalmi reakciók, választási
eredmények. Sőt a kortárs szépirodalom legjelesebb képviselői is e sebek fájdalmát és a gyógyulás lehetőségeit
tematizálják.”

Eseménynaptár  (/rss/szegedi-tudomanyegyetem-141003?rss=1)

május 23. 08:00 - 16:00

május 23. 11:00 - 12:00

Arany János vendégkiállítás (/hirek-esemenyek-141016/esemenyek/esemenynaptar-20141002-1?calendarID=12140)

Előadás: Human - human, human - machine communication (/hirek-esemenyek-141016/esemenyek/esemenynaptar-20141002-1?
calendarID=12141)
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